

2016年1月8日 星期五
编辑 胡正球 | 组版 方芳 | 校对 刘洁

河南郑州一所医院遭强拆 医生病人险被埋，太平间被推平



医院遭强拆现场

□ 星报综合报道

1月7日上午9点多，位于郑州市江山路的郑州大学第四附属医院放射科、太平间遭强拆。院方表示，强拆时有病人正在检查，强拆致放射科设备损坏，太平间被推平，6具尸体被埋。

郑州市惠济区征收办副主任熊志亮、贺姓工作人员回应称，不清楚此事。熊志亮还称，惠济区政府2015年元月就给医院下过征收决定，医院没有行政复议，也没有向法院起诉。对此，北京在明律师事务所主任杨在明律师指出，无论采取哪种方式执行，法院下达强拆令都是必经环节。

现场：

强拆致冰棺停电尸体被埋

医院宣传科工作人员袁方称，拆迁系因配合郑州市的江山路拓宽工程；强拆发生在上午9点20分左右，30多名身份不明、身穿迷彩服者带着钩机，强拆持续数十分钟；强拆致冰棺停电，6具尸体被埋，“上面全是碎砖”；事发时，有病人正准备在放射科检查，强拆致设备损失400万元左右，医院所有医疗工作受到影响；放射科设备里“有射线、不能随便损坏”。

“我们要进去抢救设备，他们不让我们进去。”袁方说，冲突中，医院3人受伤。

据报道，医院放射科主任刘春光说：“我正在里面给一个病人做胸片检查，房子一下被捅个大洞，病人吓得半死。”

医院宣传科副科长袁方称，放射科遭强拆，医院医疗活动被迫中止，许多患者需要转院。

袁方和医院后勤部主任陈磊说，拆迁系因配合市政江山路拓宽工程，但(放射科)拆不拆和赔偿问题还在协商。

律师：

法院下强拆令是必经环节

江山路沿线征迁改造分为集体土地和国有土地两个部分，前者由街道办牵头，后者由区征收办公室负责。

郑州市惠济区城乡建设局办公室工作人员表示，他们不知情，具体情况咨询惠济区征收办，征收办是该局二级机构。

惠济区征收办副主任熊志亮在电话中说：“修路是公益事业。”其称，自己在外地，不清楚强拆的事情，但惠济区政府2015年元月就给医院下过征收决定，医院没有行政复议，也没有向法院起诉，“征收决定已经生效”。

杨在明律师指出，若是惠济区政府确实在

2015年元月下达过征收决定给医院，依据《国有土地上房屋征收与补偿条例》第13条规定，该征收决定生效。但征收决定生效，并不意味着征收办或者区政府就具备了直接进行拆除的权利；依据《国有土地上房屋征收与补偿条例》第26条规定，若双方就补偿协商不成，那么作出征收决定的惠济区政府，还应作出征收补偿决定，送达给医院。对于征收补偿决定，医院方在法定期限内没有提起行政复议或者诉讼的情况下，作为征收方的惠济区政府可以向法院申请强制执行；法院通过非诉审查程序，对征收补偿决定的合法性进行审查。若法院认为征收补偿决定是合法的，则由法院下达强拆令。

杨在明律师强调，法院下达强拆令后，具体的执行方式有两种：一是由法院直接执行；二是由征收方实施，但是，无论采取哪种方式执行，由法院下达强拆令都是必经环节。

惠济区征收办贺姓工作人员表示，医院给郑州市政府打过报告，希望重新批地进行建设(放射科)；按照正常程序，政府应该向法院起诉医院，等法院判决后，由法院来执行拆迁，但双方还谈着(协商)呢，没有走到法院那一步，“所以(医院突遭强拆)我们也很纳闷”。

医院宣传科工作人员袁方说，报警后，警方在强拆完抵达现场。

通报：

已成立调查组，一查到底

针对“郑州大学第四附属医院遭强拆”事件，1月7日下午6点28分，郑州市惠济区政府新闻办通报称，惠济区政府高度关注，目前已成立调查组。如果在调查中发现有违法、违纪情况，将严肃处理，一查到底。

惠济区政府新闻办《关于“郑大四附院遭强拆”舆情的情况说明》则称，了解到的初步情况为，郑大四附院CT室、太平间两处建筑在江山路道路红线范围内，属必须拆除的建筑物。惠济区征收办多次对郑大四附院下达《自行拆除通知书》，但一直未果；经办事处1月7日中午调查，在拆除实施前，有关人员已对建筑内的人员进行了清查。截至18点，尚未发现人员伤亡。通报强调，详细情况还将做进一步调查。最终处理结果，将及时向媒体公布。

通报未提及医院所称“30多名身份不明、身穿迷彩服强拆者”身份，也未回应医院称遭强拆时有病人正在检查。

记者注意到，通报称拆除实施前，有关人员对建筑内的人员进行了清查，但为何未转移太平间的遗体，却未解释。

快播涉黄案 董事长王欣不认罪

备受关注的快播涉黄案又有新进展，昨天上午，快播公司及包括董事长王欣在内的4名高管因涉嫌传播淫秽物品牟利罪在海淀法院受审。

据此前报道，北京市公安局从快播公司四台服务器中提取了25175个视频文件进行鉴定，最终认定其中属于淫秽视频的文件为21251个。

在法庭上，快播公司和王欣均否认指控，称自己无罪。

指控 涉传播淫秽物品牟利罪

检方指控，被告单位深圳市快播科技有限公司2007年12月成立以来，基于流媒体播放技术，通过向国际互联网发布免费的QVOD媒体服务器安装程序(简称QSI)和快播播放器软件的方式，为网络用户提供网络视频服务。

期间，快播公司及其直接负责的主管人员被告人王欣、吴铭、张克东、牛文举以牟利为目的，在明知上述QVOD媒体服务器安装程序及快播播放器被网络用户用于发布、搜索、下载、播放淫秽视频的情况下，仍予以放任，导致大量淫秽视频在国际互联网上传播。

检方认为，快播公司及王欣等4人以牟利为目的，传播淫秽物品，情节特别严重，应当以传播淫秽物品牟利罪追究上述被告单位和各被告人的刑事责任。

据报道，北京市公安局相关负责人表示，快播公司用碎片式的存储模式，给整个侦查工作造成了一定的困难。

北京市公安局从四台服务器中提取了25175个视频文件进行鉴定，最终认定其中属于淫秽视频的文件为21251个。

庭审 快播公司否认指控

上午10时30分，王欣等几名被告人被带上法庭受审。快播公司否认指控。

快播公司的辩护人称，快播只是一个连接站长服务器里视频地址的工具，把用户和站长联系起来。这说明快播只是一个程序，它不是网站也不是服务器。快播公司并没有在自己所有、管理或者使用的网站或者网页上提供含有淫秽电子信息的直接链接。

辩护人称，快播作为技术提供者，在快播播放器客户端、播放页面等皆设置了用户举报入口，并不定期在媒体上举办有奖活动，鼓励举报行为。

在把控淫秽电子信息方面，快播公司还派专人负责淫秽视频的监控情况，将淫秽视频过滤，然后汇总过滤屏蔽到市场部，最后由牛文举向公司内部高层领导和深圳网监部门汇报。

早在2013年初，快播公司就在深圳网监的指导下成立了快播警务室，按照深圳网监的业务要求，成立110不良网站过滤平台，把网监给过来的不良关键字入库。此外，快播定期向网警邮件汇报每日过滤的色情、政治及用户举报的不良信息，每日处理不良信息数量400-800条。累计屏蔽了数千家盗版及色情网站，删除过万链接。

辩护人称，快播公司员工在做不良视频的筛选和过滤工作时，由于视频网站多、视频文件量大，筛选工作量巨大，所以无法做到百分百的屏蔽。

牟利 传播淫秽视频 收广告费会员费

负责侦办快播传播淫秽物品牟利案的相关负责人表示，快播公司在全国各地搭建了2000余台服务器，在服务器网络内进行视频的复制下载并发布到其QVOD网络，通过QVOD索引服务器就能轻松找到想看的视频文件。

据警方调查，快播公司利用快播软件传播淫秽视频，以收取广告费和会员费牟利。快播公司还建立了“小二广场”网站，直接在其中存储了近300部淫秽视频，用户付费获得更高层次后，就能在该网站的“VIP通道”中观看到这些淫秽视频。

据公安机关调查，在2013年快播公司3亿元的销售总额中，与淫秽视频和侵权盗版相关的销售总额就占到了1.8亿元。

据《法制晚报》